



ΙΝΤΙΦΑΝΤΑ

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΣΤΟΝ
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ**



**Η αναγκαιότητα για
Μπούκοτάζ - Απόσυρα Επενδύσεων - Επιβολή Κυρώσεων
εις βάρος του Ισραήλ
Έως ότου συμμορφωθεί με τη διεθνή νομοθεσία**

Το 1948 δημιουργήθηκε το κράτος του Ισραήλ καταλαμβάνοντας τα αραβικά εδάφη της Ιστορικής Παλαιστίνης, το 1967 με τον πόλεμο των έξι ημερών κατέλαβε μεταξύ άλλων τη Δυτική Όχθη και τη Γάζα. Το 2006 ολοκληρώνεται το Διαχωριστικό Τείχος 724 χιλιομέτρων που μετατρέπει τη Δυτική Όχθη σε ένα πέλαγος από μικρές αποκομμένες μεταξύ τους νησίδες γης, ουσιαστικά αβίωτες. Η Λωρίδα της Γάζας έχει καταστεί η πιο πυκνοκατοικημένη φυλακή στον κόσμο, της οποίας οι έγκλειστοι βρίσκονται υπό συνεχή πολιορκία, εισβολές και κινδυνεύουν από οικονομικό και φυσικό αφανισμό. Η όποια προοπτική δημιουργίας ανεξάρτητου και κυρίαρχου Παλαιστινιακού Κράτους διαγράφεται

Ψηφίσματα στο χαρτί

Η Διεθνής κοινότητα από το 1948 μέχρι σήμερα δεν έχει κατορθώσει να αναγκάσει το κράτος του Ισραήλ να σεβαστεί τις αποφάσεις της και τίποτα δεν προμηνύει ότι θα το καταφέρει στο μέλλον, ο ρόλος της εξάλλου είναι τουλάχιστον αμφιλεγόμενος. Η μοναδική ελπίδα για την εφαρμογή του δικαίου προέρχεται από την κινητοποίηση των ίδιων των πολιτών της διεθνούς κοινότητας. Οι λαοί έχουν στα χέρια τους ένα ισχυρό όπλο, το Μπόϊκοτάζ που απέδειξε τη δύναμή του όταν με επιτυχία εφαρμόστηκε εναντίον του ρατσιστικού καθεστώτος Απαρτχάιντ της Νοτίου Αφρικής.

Μποϊκοτάζ

Το Μποϊκοτάζ προσφέρει ένα ευρύ πεδίο δράσης. Το καταναλωτικό μποϊκοτάζ στρέφεται εναντίον



των προϊόντων που προέρχονται από το κράτος του Ισραήλ. Τα ισραηλινά προϊόντα αναγράφουν στην ετικέτα τους τα τρία πρώτα ψηφία 729 στον κωδικό τους/barcode. Είναι απλό και ηθικό να μην τα αγοράζουμε. Παράλληλα το μποϊκοτάζ στρέφεται εναντίον των συνεργασιών σε πολιτιστικό, αθλητικό, συνδικαλιστικό, εκπαιδευτικό κ.ά. επίπεδο. Οι φορείς του Ισραήλ που δεν αποκηρύσσουν την Κατοχή δεν είναι αποδεκτοί συνεργάτες.

Ξεχωριστή θέση στο μποϊκοτάζ καταλαμβάνουν εταιρείες των οποίων η συμβολή και συνέργια στα εγκλήματα της Κατοχής είναι ουσιαστική και αποδεδειγμένη. Οι εταιρείες Veolia-Connex (που έχουν αναλάβει την κατασκευή και λειτουργία του τραμ που θα συνδέει την Ιερουσαλήμ με τους παράνομους

εποικισμούς που βρίσκονται στη Δυτική Όχθη), Caterpillar (οι μπουλντόζες και εκσκαφείς της οποίας χρησιμοποιούνται από τον ισραηλινό στρατό για την κατασκευή του Τείχους, την κατεδάφιση σπιτιών Παλαιστίνιων και την καταστροφή αγροτικών εκτάσεων και υποδομών υδροδότησης στα Κατεχόμενα) και η Agrexco-Carmel (ημικρατική ισραηλινή εταιρεία που εμπορεύεται τα προϊόντα των εποικισμών) δεν έχουν καμία θέση στην Ελλάδα.

από τον ορίζοντα. Περίπου δύο εκατομμύρια Παλαιστίνιοι βρίσκονται στα παλαιστινιακά εδάφη και άλλα 4 εκατομμύρια είναι πρόσφυγες.

Από το 1948, πληθώρα ψηφισμάτων του ΟΗΕ έχουν καταδικάσει τις αποικιακές και διαχωριστικές πολιτικές του Ισραήλ ως παράνομες και εγκληματικές, έχουν ζητήσει την αποχώρηση από τα εδάφη που κατελήφθησαν το 1967 και έχουν κατοχυρώσει το δικαίωμα της επιστροφής/αποκατάστασης των προσφύγων που εκδιώχθηκαν από την πατρίδα τους. Το Τείχος της Ντροπής κηρύχθηκε παράνομο με την ιστορική γνωμοδότηση του Διεθνούς Δικαστηρίου Δικαιοσύνης το 2004 και ζητήθηκε η κατεδάφισή του.

Κυρώσεις

Με τον όρο κυρώσεις εννοείται η πίεση προς την κυβέρνηση, την Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά Διεθνείς φορείς, να ακυρωθούν όλες οι διμερείς συμφωνίες που έχουν συναφθεί με το Ισραήλ και να επιβληθούν εναντίον του κυρώσεις έως ότου αυτό συμμορφωθεί με το διεθνές δίκαιο.

Απόσυρση Επενδύσεων

Παράλληλα όλοι μας καλούμαστε να πιέσουμε εκείνους τους ιδιωτικούς φορείς, επιχειρήσεις, ιδρύματα (π.χ. εκκλησιαστικά) να αποσύρουν από το Ισραήλ τις επενδύσεις τους που με τον τρόπο αυτό συμβάλλουν στη διαιώνιση και άσκηση της κατοχής.

Ελλάδα Ισραήλ

Το 1994 υπογράφηκε το Πρωτόκολλο στρατιωτικής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών το οποίο ορίζει τη συμμετοχή σε κοινές στρατιωτικές και ναυτικές ασκήσεις, την ανταλλαγή απόψεων στον τομέα των αερομεταφορών, την ωκεανογραφία κ.ά.

Το 1992 υπογράφηκε συμφωνία συνεργασίας στον πολιτισμικό, εκπαιδευτικό και επιστημονικό τομέα. Το 1991 υπογράφηκε συμφωνία συνεργασίας στον αγροτικό τομέα. Σύμφωνα με το ελληνικό υπουργείο Εξωτερικών το Ισραήλ αποτελεί την πιο σημαντική αγορά των ελληνικών προϊόντων στη Μέση Ανατολή. Οι ελληνικές εξαγωγές στο Ισραήλ αντιστοιχούσαν σε 117 εκ. δολ. τους πρώτους δέκα μήνες του 2002, ενώ οι ισραηλινές εξαγωγές στην Ελλάδα 132,3 εκ. δολ. το αντίστοιχο χρονικό διάστημα. Κάθε χρόνο περίπου 200 χιλιάδες Ισραηλινοί έρχονται για τουρισμό στην Ελλάδα.

Διεθνείς Εκστρατείες

Το 2005 περίπου 200 φορείς - εκπρόσωποι της Παλαιστινιακής κοινωνίας (κόμματα, συνδικάτα και συλλογικότητες) απύθηναν έκκληση στη διεθνή κοινωνία πολιτών και τους ανθρώπους

με συνείδηση σε όλο τον κόσμο να επιβάλλουν ευρύ μποϊκοτάζ και να αναλάβουν πρωτοβουλίες απόσυρσης επενδύσεων εναντίον του Ισραήλ παρόμοιες με εκείνες που εφαρμόστηκαν στη Νότιο Αφρική την περίοδο του apartheid και να πιάσουν τα κράτη τους να επιβάλλουν εμπάργκο και κυρώσεις εναντίον του Ισραήλ.

Η έκκληση βρήκε ανταπόκριση, αυτή τη στιγμή και στις πέντε ηπείρους βρίσκονται σε εξέλιξη εκστρατείες Μποϊκοτάζ Κυρώσεων Απόσυρσης Επενδύσεων που κερδίζουν ολοένα μεγαλύτερο έδαφος και αγκαλιάζονται από ιδιώτες, συνδικαλιστικούς φορείς, πολιτικά κόμματα, Δήμους και πάσης φύσης συλλογικότητες. Αξίζει να αναφερθεί η απόφαση της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργαζομένων της Νοτίου Αφρικής (1,8 εκατομμύρια μέλη) υπέρ του μποϊκοτάζ, η επιτυχία του Βρετανικού Πανεπιστημιακού Μποϊκοτάζ (AUT και Natfhe, 107.000 μέλη) και η ιστορική απόφαση του παραρτήματος του Οντάριο της Καναδικής Ένωσης Δημοσίων Υπαλλήλων (200.000 μέλη). Οργανωμένη απόσυρση επενδύσεων πραγματοποιείται επίσης από ένα μεγάλο αριθμό εκκλησιαστικών οργανώσεων διαφόρων δογμάτων, ενώ πολλοί φοιτητικοί σύλλογοι αμερικανικών πανεπιστημίων απαιτούν να πράξουν το ίδιο τα συγκλητικά τους όργανα.

Στην Ελλάδα κατά τη διάρκεια της καλοκαιρινής εισβολής του Ισραήλ στον Λίβανο, το Δ.Σ. του Ελληνικού Κέντρου Κινηματογράφου αποφάσισε να αποσύρει όλες τις ελληνικές ταινίες, που επρόκειτο να συμμετάσχουν στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Χάιφα τον Οκτώβριο 2006. Το Δεκέμβριο του 2006 ο Δήμος Καλαβρύτων για πρώτη φορά αποφάσισε να μην καλέσει στις εκδηλώσεις μνήμης του 1943 εκπροσώπους του Ισραηλινού κράτους αλλά του Ισραηλινού Κινήματος ενάντια στην Κατοχή. Αυτές ήταν οι πρώτες κινήσεις με μαζική απήκηση που έγιναν από επίσημους ελληνικούς φορείς. Τις κινήσεις αυτές πρέπει να τις πολλαπλασιάσουμε μέχρι το Ισραήλ να αισθανθεί την απομόνωση να το κυκλώνει και ο κλοιός αυτός δεν θα πρέπει να σπάσει παρά μόνο μέχρι να ολοκληρωθεί:

1. Ο Τερματισμός της κατοχής και του αποικισμού όλων των Αραβικών εδαφών και η κατεδάφιση του Τείχους
2. Η Αναγνώριση των θεμελιωδών δικαιωμάτων των Αραβο-Ισραηλινών πολιτών του Ισραήλ με πλήρη ισονομία και
3. Ο Σεβασμός, η προστασία και η προώθηση των δικαιωμάτων των Παλαιστινίων προσφύγων για επιστροφή στα σπίτια και στις περιουσίες τους όπως ορίζονται στο ψήφισμα 194 του ΟΗΕ.



**Περισσότερες πληροφορίες
για την καμπάνια:
6973829358, 6977238673**

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ

«Ιντιφάντα»

Για επικοινωνία και περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα:
210 3813928 και 6977 238673

καθώς και στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.intifada.gr
ή στείλτε μας e-mail στο victory@intifada.gr

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ: ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 163/628380-27